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                                                     Каждая задача оценивается в 7 баллов.
1). Вычеркните в числе 4000538 пять цифр так, чтобы оставшееся число стало наибольшим.   
2). Выразите числа 5, 26,30,55, используя четыре цифры 5, знаки арифметических действий и скобки.     
3). На плакате разными способами написаны четыре числа.
	                                                                 77556644                                                               

                99778866
                                                              23339977

                               55447722



 Известно, что

1. Число, написанное фломастером, расположено выше числа, написанного пером;
2. Число, написанное карандашом - левее написанного углем;

3. Число, написанное углем - ниже написанного пером;

4. Число, написанное углем - выше написанного карандашом.
Чем написано число 55447722 ?  
4). Расшифруйте следующую запись примера на сложение, в котором разным буквам соответствуют разные цифры, а одинаковым буквам - одинаковые.      

           СПОРТ

        +

           СПОРТ
           КРОСС

5). Решите задачу в стихах.        
По тропинке вдоль кустов

Шли 11 хвостов.

Сосчитать я так же смог,

Что шагало 30 ног.

Это вместе шли куда-то 

Петухи и поросята.

А вопрос теперь таков:

Сколько было петухов?

И узнать я был бы рад, 

Сколько было поросят? 

Решения  и ответы.
Каждая задача оценивается в 7 баллов.
1). Надо вычеркнуть 4, 0, 0, 0, 3. Получается число 58.

2). Решение:

5*(5+5:5)=30;      (5+5) *5 +5 =55

5*5+5:5=26;         5*(5-5)+5=5

3). Ответ: Карандашом

4). 43972
  +

     43972 
     87944

5). Пусть было х поросят, (11-х) петухов.
4х+2(11-х)=30

4х+22-2х=30

2х=8

х=4

4 поросёнка, 7 петухов.

                                                       Ответ: 4 поросёнка, 7 петухов.

	Баллы
	Правильность (ошибочность) решения

	7
	Полное верное решение.

	6-7
	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в целом не влияющие на решение.

	5-6
	Решение в целом верное. Однако оно содержит ряд ошибок, либо не рассмотрение отдельных случаев, но может стать  правильным после небольших исправлений или дополнений.

	4
	Верно рассмотрен один из двух (более сложный) существенных случаев, или в задаче типа «оценка + пример» верно получена оценка. 

	2-3
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	0-1
	Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии решения (или при ошибочном решении).

	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют.

	0
	Решение отсутствует.



